MINAKAX 1.1: OgpeAicdodn peyeOn — Movadeg

MéyeBoc Zuupvo OVO'H(JO'IG }:uu['&o)\o
peyEOovg ouyadag povadag
UNKogG L UETOO m
uala m XIAIOYPQAUUO kg
XPOVOG t SELTEPOAETTTO S
Bepuokpaoia T KEABIV K
TTOCOTNTA VANG n UOA mol
EVTOO’I’]'I’)/\EKT,OIKOU | aUTED A
PEVUATOC
EvIaon arevnG ly KAVTEAQ cd
mnyne
YromoAAamAdoia NMoAAamAdoia
Ixéon ue Ixéon ue
MpoBeua | XouBoAo | tn Baocikn | NMNpobeua | IouBoAo | Tn Baocikn
povabda povabda
deci d 10-1 deka da 107
centi C 10-2 Hecto h 102
milli m 10-3 Kilo k 103
micro u 106 Mega M 106
nano n 109 Giga G 10°
pico P 10-12 Tera T 1012

MNaparipnan: AN povasda pnkoug: 1 A = 108cm = 1070 m, xpnoIJoTToETal
oLVNOWC YIa TNV EKPPACN TNG ATOPIKNG AKTIVAG, TOL PNKOG TOL SECUOL K.A.TT.

AXKHXEIX

1) Na petatparmoLy oe PeTpa (M) oI akOAoLBEC TTOCOTNTEG: a) 15 cm,
B) 257mm, y) 7nm, &) 20km.

2) Na petatpéwete Ta 12,5m cg cm, mm, nm Kai km.

3) e kABe Siokio evog avaPpaloviog papudakou TrepiexovTal 500 mg
SPAOCTIKAG OLOIAG (TTAPAKETAUOAN). EQv SilaAboovue oe Eva TTOTAEI
vePO 2 avaPpdadlovta Siokia, TTOCA Ypauudpld ( g ) TTAPAKETAUOANG
Oa mepiExovTal OTO SIAALUA;

4) H tax\TNTa £vOG ALTOKIVATOL ¢ival 72 km/h. Na ekppdaoeTe TNV TAXL-
TNTA ALTA € JOVASEG Sl.




